Sada prikladd 1/1

Opakovani

Opakovani ze SS

1. Naleznéte redlnou a imaginarni c¢ast

2
1—3i

a)

2. Naleznéte velikosti a argumenty nasledujicich komplexnich ¢isel

a) —2— 2i

3. Dokazte
a) z+z=2Rez
d) |z| = |¢]
f) arg (z122) = arg 21 + arg 29
g) arg(—) = arg z; — arg z»

4. Reste v C:
a) 25 +1=0

5. Reste v R:
a) e+ 1|+ ]z —1] > 2

b) (1 +1iv/3)?

b)1 + {123

b) z —Z=2iZmz

e) |2122| = ||| ]
(mod 2m) 21,20 #0
(mod 27) 21,20 #0

b) x> +x+1=0

b) |t —=3|+]zr+2/ <0

Vyroky, mnoziny, zobrazeni

6. Dokazte, ze plati

a) A=A

b) (A= BAB=C)=
c) As A
d) (A< B) < (B A)
e)(Ae BA\B<C) =
f) non (non A) & A
g) (A= B) &
h) (A< B) < (
i) (non (A\/ B)) &
j) (non (AA\ B)) &

(A= C)

(AeO)

(non B = non A)
non B < non A)
((non A) A\ (non B))

((non A) \/(non B))

1



10.

11.

k) (non (A = B)) < (A \(non B))
1) (non (A < B)) < ((A A(non B)) \/(B /\(non A))

Zapiste negaci vyroku

Jr eR:cosx=1/1—sinz

a rozhodnéte, ktery z vyroki je pravdivy.

. Plati nésledujici vyroky?

a)Va € R3e >03da e RVz € (a,a+¢):zv € (a,a+¢e) = |z —a| <1
b) da € RVe > 0V e Rz € (a,a+¢):z € (a,a+¢) & | —af <1

. Dokazte:
a) C\(AUB) =(C\A)C\ B)
b) C\ (A B) = (C\ AU(C\ B)
) Necht A;, i = 1,2,... je systém libovolnych mnozin a necht B, =

UA,. Potom U n= UB
i=1 n=1

Dokazte, ze je-li f zobrazeni, pak
J(My) \ f(Ms) C f(My\ Ms).
(My, M, jsou podmnoziny defini¢niho oboru f.) Kdy plati rovnost?

Necht ¢ : [0,00) — [1,00) je bijekce a necht ¢ (z) = (/¢(x)? — 1.
DokaZte, Ze existuje inverzni funkce ¢! a vyjadiete ji pomoci ¢!
Urcete Dy,-1.



